



美女樱



木茼蒿



金鱼草



鲁冰花

22万株花卉扮靓青城街头 “五一”假期咱们打卡去

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)黄色的牵牛花、蓝色的鼠尾草、紫红色的天竺葵、嫩绿的佛甲草、艳丽的美女樱……近日，玉泉区后桃花村的桃花苗圃一派繁忙景象，苗圃工作人员充分发挥温室花卉培育优势，对精挑细选的12个品种22万株花苗精心管护，为今年园林绿化景观打造做好了充足准备，确保“五一”期间，各色花卉扮靓街头。

20日上午，呼市绿化第二中心技术员张宝林正在大棚内忙碌着，他仔细地查看各类花卉，然后根据花卉的生长情况进行药物喷洒。在另外一座温室大棚内，已经成熟的红色、粉红色的美国石竹争奇斗艳，旁边的工人正在为这些花卉浇水。

据张宝林介绍：“我们从2月份开始进行播种、分装苗木、装营养钵等工作，一直持续到3月底才全部完成。后期工作就是浇水、施肥，让苗木长得更加健壮，早日开花，确保花苗以更加饱满的状态在‘五一’期间呈现给市民，扮靓首府。我们现在看到的花

卉有三色堇、矮牵牛、金鱼草、银叶菊、美国石竹、鲁冰花、佛甲草、美女樱、天竺葵、欧石竹、鼠尾草等，这些花卉颜色靓丽，适合装扮主次干道、公园广场、节点景观。”

据了解，按照呼市园林建设服务中心年度育苗计划总体要求，为进一步提高我市乡土花卉供给的多样性和稳定性，呼市绿化第二中心充分利用桃花苗圃现有的温室大棚育苗场所，优化品种结构。

“我们自行繁育种苗可以大大节约用苗成本，有利于花卉栽植的灵活性和便利性，也有助于更好地掌握花卉的生长习性，通过本地培育能更好地适应呼市地区的本土条件，成活率会更高。按照计划，全年要完成培育乡土花卉162万株，为打造我市景观提供乡土优质花材。截至目前，已完成第一批花卉繁育工作，包含鲁冰花、木茼蒿、天竺葵等12个品种共计22万株早花植物。”呼和浩特市绿化第二中心技术员王艳龙表示。



桃花苗圃



天竺葵



技术员张宝林查看花卉情况